

肝移植遭延误 花季少女早逝

保险公司“无情决定”引发美国医保改革大讨论

娜塔丽父母决定将信诺公司告上法庭。信诺公司24日发表备忘录，为自己的行为辩解，称曾有专家认定娜塔丽的治疗方案“非合适有效”。

辩称移植并不合适

在这份发给公司雇员的备忘录中，信诺公司总裁大卫·科登和首席医疗官员杰弗里·康说，公司在做决定时咨询了有关专家，他们对实施肝脏移植手术的有效性提出质疑。

备忘录写道：“此案中，我们没有采用通常的审核程序，而是直接向不是一名，而是两名独立专家咨询，他们认为，鉴于病人（娜塔丽）当时的状况，（实施肝脏移植手术）不是一种有效或合适的治疗方案。”

科登和康认为，许多谴责误解了公司的决定和意图。“人们容易发生误会的是，大多数医疗保险计划，不管是公立的还是私有的，并不包括针对器官移植的未经证明有效、具有实验性的治疗。”备忘录写道，“保险书的担保内容基于现有最科学的临床经验，通常根据外部专家的意见，不会计较成本。”

科登和康坚持公司的承诺是

美国17岁少女娜塔丽·萨尔基相因患白血病需肝脏移植，信诺保险集团以手术具“实验性”为由拒绝支付费用，舆论哗然。

迫于压力，信诺公司20日表示愿意“特殊情况特殊处理”，同意为实施肝脏移植手术支付费用，但一切已晚。2小时后，医院宣布娜塔丽死亡。

“确保客户获得最优质的医疗服务”。他们说：“信诺公司为90%以上器官移植申请支付费用，特别是90%以上的肝脏移植申请。”

成活机会超过六成

娜塔丽14岁时被确诊患有白血病，治疗两年后病情有所好转，但今年夏天癌细胞扩散。11月21日，她在加利福尼亚大学洛杉矶分校医疗中心接受了骨髓移植手术，但因术后并发症一直处于昏迷状态。



信诺公司格伦代尔办事处外抗议示威。迫于压力，信诺公司同意作为“特例”处理此案，但为时已晚。

对于信诺公司的辩解，娜塔丽的家庭律师吉拉格说，备忘录的口气好像出自律师和危机处理专家。“备忘录喋喋不休，倒人胃口，不可原谅。它表明他们（信诺公司）更关心自己，而不是保险客户。可见他们是多么无情。”

医保制度广遭批评

娜塔丽事件引起社会广泛关注，美国媒体纷纷报道，掀起一场改革美国医疗保险制度的大讨论。

加州护士协会成员福里欧说：“现在的医疗保险业总是以最低要求和能否盈利来提供保险，在此案中的代价就是一个年轻女孩的生命。”

费城女活动家玛丽·肖发表文章说，美国的医疗体制在世界卫生组织成员国中名列第37位。她说：“我们有先进的医疗技术，有好医院、好医生、好护士，但保险公司挡在其中。这不仅仅是医疗事件或政治事件，它关乎人权。”唐昀

（新华社供本报稿）

尼一浮桥坍塌 至少15人丧生

新华社今晨电 尼泊尔西部一座浮桥25日突然坍塌，导致桥上拥挤人群落水。这起事故已造成15人丧生。救援工作正在进行（见图），遇难人数可能进一步上升。

尼泊尔《康提普尔》报网站说，事故约发生在当地时间13时30分，当时桥上有300人左右。

当地警官沙基亚说，坍塌浮桥位于首都加德满都以西370多公里的春初（音）村。这是一座古老浮桥，横跨佩里河，全长约500米。

他说，事故发生时，桥上挤满了前去参加一个民间庆祝活动的当地民众。支撑浮桥的缆绳突然断裂，桥上人顿时被甩入河中。

当地警官卡特里说，可能有超过100人失踪。



韩国货轮失事 14人失踪1人获救

新华社今晨电 韩国海洋警察厅官员25日说，一艘载有15名船员的货轮当天凌晨在韩国南部海域失事，14人失踪、1人获救。

这艘货轮名为“东方之光”号，载有12名韩国船员以及3名缅甸船员，24日晚从南部港口出发，准备前往中国台湾。当地时间25日凌晨4时20分，航行至丽水附近海域的“东方之光”号向海洋警察厅发出求救信号，而后失踪。大约5小时后，海洋警察厅派出的救援船救起1名昏迷的缅甸船员，后者经医院抢救恢复知觉。

由于“东方之光”号当时载有2000吨硝酸，它的失事也引起有关方面对于海洋污染的担忧。

名烟、包装纸、档次高，送亲友更体面！
喜福来红蛋
电话订购 免费送货 质量三包
欢迎登陆:www.XIFULAI.COM

秀珀地坪漆
凭此广告可优惠30元/桶
021-58583404 58588324

补贴维护修缮名胜古迹巨额经费 埃及要收金字塔“版权”使用费



美国拉斯韦加斯的卢克索酒店门口的狮身人面像建筑

斯说，“如果新法律通过，将在全世界范围实行，我们可以用这样的法律来保护自己的权益。”

位于美国著名旅游城市拉斯韦加斯的卢克索酒店不仅以埃及城市卢克索命名，整个酒店大楼就修建成埃及金字塔的形状，门口还竖立着一个巨型的狮身人面像建筑。

在被问及卢克索酒店是否会受到新法律影响时，哈瓦斯并没有给出明确答复。他说，这一造型独特的酒店“虽然以金字塔为原型，但并不是对法老遗迹的完全仿制”。

卢克索酒店在自己的网站上将酒店描述为“世界上唯一金字塔形状的大楼”，但哈瓦斯认为，酒店的内部装饰与金字塔的内部则完全不同。

埃及《瓦夫德》周刊23日发表文章，要求卢克索酒店将其房间和赌博收入的一部分支付给埃及的卢克索市。

何珊（新华社供本报稿）
邮箱 07122611601

法新社25日援引埃及古文物最高管理委员会秘书长哈瓦斯的话说，这一征税实属必要，其目的是补贴埃及维护修缮成千上万处名胜古迹花费的巨额经费。

“古文物最高管理委员会认为，对埃及古老的历史遗迹进行100%的复制，是一种完全的模仿。”哈瓦斯说。

埃及文物保护部门新提出一项动议，要在全球范围替金字塔、狮身人面像等埃及境内的名胜古迹收版税。这一建议很可能在人民议会下届会议上获得批准成为法律，届时从拉斯韦加斯到东京，一切复制埃及古迹的主题公园和酒店恐怕都得交笔钱。

调查变态男 牵出谋杀案

新华社上午电 日本一名男子穿过少女内裤和尼龙长袜后，把这些东西扔到邻家大门口，一时成为笑谈。当地警方却从中发现重要破案线索，25日以涉嫌谋杀逮捕这名男子。

48岁的忍谷和男住在大阪西部。警方本月早些时候接到约170宗居民投诉，指认忍谷不仅把少女内裤等衣物扔到邻居轿车、自行车上，还用它们“装饰”邻家宅门。警方拘押了忍谷，从他家搜出200多条内裤和少量情趣用品。警察对忍谷穿过的内裤上的残留体液进行了DNA测试，结果发现竟和10多年前在大阪一家饭店发生的抢劫谋杀案现场取证样本相符。法新社25日援引警方发言人的话说：“因为涉嫌1994年抢劫谋杀一名女子，警方逮捕忍谷。”

也门总统率先戒食“麻醉树叶” 传统休闲方式受抵制掀巨大波澜

“卡特”是一种在也门广泛种植和食用的灌木叶子。然而也门总统阿卜杜拉·萨利赫最近却公开表示不再嚼食“卡特”，小小的灌木叶子在也门社会引发巨大的波澜。

已成生活必需品

“卡特”是一种常绿灌木的叶片。由于含有类似于安非他明精神麻醉类物质，嚼食叶片能够升高人的血压和体温，增加肾上腺素的分泌，并能够使人成瘾。“卡特”在许多国家被列入毒品的行列。

也门人将“卡特”看作酒精、茶叶的替代消费品。每天午饭时间一到，所有的办公室都会关起门来，集市上的摊位也撤了，大批男子会聚在一起

国家经济受拖累

由于也门人把大多数时间和金钱花费在嚼食“卡特”上，导致电影

院和茶馆等经营活动不景气。一种被称为“嚼卡特集会”社交场合却变得极为普遍。一些穷人为能够嚼食“卡特”，甚至不惜削减用于饮食上的支出。

也门三分之一的农业用地和大量宝贵的灌溉用水资源正在被用来生产这种灌木叶子，也门为此不得不大量进口粮食，成为阿拉伯世界最贫困的国家之一。

也门越来越多的人呼吁远离“卡特”。但持反对立场的人则认为，嚼食“卡特”已成为也门人必不可少的一种生活方式，禁绝“卡特”只会使得黑市贸易更加猖獗，政府财政将会因此更加窘迫，而反政府力量和恐怖组织将获得更大的暴利。葛怀宇

相关链接

“邪恶植物”“卡特”

“卡特”对嚼食者的生理和精神健康都有不容忽视的负面影响。“卡特”对人的刺激作用来得较慢，嚼食者不得不花费大量的时间咀嚼和等待叶片中的麻醉物质发挥功效，很多人为此耗费整个下午的时光。在嚼食“卡特”的整个过程中，参与者精神状态会经历多次起伏，起初会逐渐亢奋、健谈，最后阶段又转向易怒、情绪渐趋低落。很多人因为嚼食“卡特”而疏于工作。“卡特”因此被称作使也门人变得懒惰的“邪恶植物”。